

罗马书查经（20c）：如何发掘你的属灵恩赐

经文：罗马书 12:1-8

四、互相分享

其次，要彼此分享，第 4，5 节：“正如我们一个身上有好些肢体，肢体也不都是一样的用处。我们这许多人，在基督里成为一身，互相联络作肢体，也是如此。”我们需要知道，当我们献上自己给主耶稣时，我们也是献上自己给弟兄姊妹，恩赐要彼此分享。当你归属耶稣时，你也归属我；当我归属耶稣时，我也归属你。请记住教会是祂的身体，教会不是什么组织，好像耶稣是其总经理，而是一个身体，耶稣基督是她的头，我们都是这个身体上的肢体。使我们分裂的乃是自大、自欺、骄傲，使我们联合的是上帝的圣灵。因此，当我们发掘我们的恩赐时，要彼此分享。

并不是每一个人的恩赐都那么明显，人看到我的耳朵但看不到我的肝脏。你不会说：嗯，他今天早上肝脏的功能不错。不会，但如果我的肝脏功能有问题的话，我就不可能上台讲道。现在在这间教会有些人正在做一些事情，是你不察觉的，但却使你我得益。这是彼此分享的原则。

每一种恩赐是为了使基督的身体得到益处而赐下的。如果你没有实现上帝放在这个身体中的目的，你会对身体造成伤害。“牧师，你有多少位活跃的信徒？”每一位都活跃，只是有的对身体有益，有的只是在伤害身体。他们每一位都活跃！上帝把你我放在这个身体里面，因此必须彼此分享。无一人拥有全部的恩赐，每个人都有其中的一两种恩赐，我们需要彼此，依赖彼此，我们都各不相同，好叫我们可以合而为一。

五、殷勤运用

不单单是有彼此的分享，也有特定的运用。请从第 6 节开始读，他似乎在开始时用了‘因此’这字，讲到到目前为止之前所说的一切-献上我们自己，祂更新我的心意，发掘自己在身体中的功用，接着他说：“按我们所得的恩赐，各有不同：或说预言，就当照信心的程度说预言；或作执事，就当专一执事；或作教导的，就当专一教导；或作劝化的，就当专一劝化；施捨的，就当诚实；治理的，就当殷勤；怜悯人的，就当甘心。”这里提到了七种恩赐，他说，去得到它，去使用它。你想知道你的恩赐是什么吗？只要选某样你认为是你的恩赐，就一头钻进去。车子若不开动，很难驾驶。不要在那里呆坐，上帝不会突然给你灌顶，而是在你忙着去做的时候，你就会发现你的恩赐是什么了。他说：“或说预言，就当照信心的程度说预言；”意思是，你可能没有很大的信心，但你只需要把你有的信心用出来使用就行了。

让我们很快地再一次看这七个恩赐，看看你能不能看见有没有那一项是你的恩赐。这里是七个恩赐，在哥林多前书第 12 章还有别的。最先提到的是说预言，在第 6 节。说预言就是宣告真理。如果你有说预言的恩赐，你大概会在监狱事工、宣教事工、也有可能是在教导某门圣经课程上，你会发现在教导时，你希望能有很强的说服力，你也必定会有说服力，你会劝动人采取行动。

接着在第 7 节，他提到‘或作执事’，这是‘服事’的另一种说法，这是以实际的行动去满足属灵的需要，像是在教会中的会友活动事工。

他接下来提到‘或作教导的’，第 7 节，如果你有这种恩赐，你希望澄清真理，你很会追根究底，找出真象，你善於发问，会在主日学校或宣教机构中使用，还可能在家庭查经班中或各种查经班中，也可能是在母亲教小孩子时使用。

再来他提到‘或作劝化的’，在第 8 节，劝化乃是一种想挑旺人的信心，劝人更爱耶稣，如果你有这种恩赐，你会喜欢做个人辅导，或是音乐事工，或探访事工，去寻找那些失丧的人，赢得人的灵魂，就是善於鼓舞人，这就是劝化的恩赐。

他接着提到'施捨的'，我们都被吩咐要施捨，但有的人拥有这种施捨的恩赐，这是你愿意把个人的财产交给别人以致於上帝的工作可以继续下去，你会对立即的需要做出决定，你在给的事上很小心，但你会给的很乐意，你有能力累积资产，再捐出去。

接着他提到'治理的'，在第8节，是一种不想成为大人物的心态，而愿意协调事情，帮助人看到大的异象，再使人朝着那个异象移动。为了共同的利益，为了上帝的荣耀，去统合别人的活动，这是一种主导，领导，站在别人面前的一种恩赐。有这种恩赐的人，通常也能看到异象，他能看出应当往那里去走，他开始鼓励人带领人往那里走去。

再来是'怜悯人的'恩赐，可能这就是你的恩赐，请看第8节，什么是怜悯人的恩赐，你对人的情况感同身受，安慰在忧伤中的人。使人不致於太过於硬心，提醒我们别人的需要。如果你感觉你对不幸的人或别人的苦境感到同情，同理，你会在理智上、情绪上、实际行动上对关怀对方，你会发现你乐意去做医院探访，协助，协谈等等这一类的事情。这就是这里提到的七种恩赐。

六、重新确认

我们来到最后一件事情，当你采取行动，很忙碌时，你会更有把握。再看一次第2节，“不要效法这个世界，只要心意更新而变化，叫你们察验何为神的善良、纯全、可喜悦的旨意。”最后，会有确定性的确认，'叫你们察验何为上帝善良纯全可喜悦的旨意'，你会在你的心察验到，你会有这种的确认，你会说，“不错，那就是我的属灵恩赐。”一旦你看到这点，你就会，第一，接纳你自己，第二，你会开始做自己（be yourself），第三，你会开始把自己给出去。当你开始接纳自己，做你自己，给出自己时，那时，你自己就会蒙福，上帝会得荣耀，教会得到坚固。

请想想看，如果这间教会的每一个人，被成全之后开始服事，会有什么事发生？如果你把自己献上，当作活祭，有个属灵的变化，接着有认真的考量，主啊，你要我做什么？

伦敦有一个王冠上的大钻石，重一百八十六克拉，很大的一颗，在当时价值全世界一半的费用，并且在它被切割磨光之前的价值。是印度彭加省王子送给伊利沙白女王的礼物。送给英国女王当时，他还是个小孩子，后来，这位彭加王子长大了，成了人，他去到存放这颗钻石的塔里，说，“我想看看这颗钻石。”人们都在猜，他会做什么？他会不会把它要回去？人把钻石拿出来给他看，他说，“请放在我的手中，我要拿一下。”人就把钻石放在他的手中，然后他转过身来，对着也在那里的女王说：“当我还是个小孩时，我送你这个东西，但当时，我的心还很幼稚，我不是很明白我所做的事情。现在，我是个成年人，比较明白这颗钻石的价值，我再一次把它送给你。”

结语

当我十九岁的时候，我把我的心给主，那时，我并不完全知道我所做的事情，现在，我年岁增长许多，我愿意再一次把我的生命献给主。你是否有时也会有同样的感觉吗？主啊，因着你的慈悲，我把自己献上，当作活祭。当你这么做时，这是你发掘你属灵恩赐的第一步。我希望你能这么做，你会很高兴你这么做。

如果你还没有得救，你是完全没有办法献上什么的，除非你先把自己当作需要得救的罪人献上，你可以向主说，“主耶稣，你死是为了救我，你应许要救我，我信靠你来救我。”我以上帝话语的权柄向你保证，如果你愿意以赤子之心来信靠祂，祂必要拯救你，赦免你一切的罪，进入你的内心，使你成为新造的人，有一天祂要带你回到天家。

思考问题：

1. 发掘属灵恩赐第四个原则是彼此分享（罗马书 12:4-5）。上帝赐人属灵恩赐的主要目的何在？（想想你身体上的各个器官或肢体存在的目的是什么？）

2. 第五个原则是殷勤运用（罗马书 12:6-8）。这里提到了七种恩赐（不是巨细靡遗无所不包的一份清单，在哥林多前书 12 章还提到别的），你拥有那一种的恩赐呢？你是否拿出来使用呢？
3. 当你使用你的恩赐，你将会进一步发掘上帝的旨意（罗马书 12:2），并且认识自己，做一个真正的自己。你愿意把自己献上给主使用吗？

如果你有疑问或希望分享你的心得，请联系我们：xinshengmingxsm@gmail.com



唐龙
新生命网站主任